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Císař je nahý!

Q  odobenství pokrytectví 
\ mistrovsky ztvárnil J. Ch. 
Andersen v pohádce Císařovy nové 
šaty před téměř dvěma sty lety. Na 
začátku 21. století se však klaníme 
stále stejnému principu. Kde je to 
malé nevinné dítě v nás, které umí 
rozpoznat pravdu, pojmenovat ji 
a přede všemi na ni ukázat?

Г ") roč mu stále zakrýváme ústa 
\ ve strachu, že nás vládce 
potrestá, hrozíme se toho, že 
budeme vystaveni posměchu 
a vyloučeni ze společnosti, 
pokud mu dáme slovo? A co 
je mnohem horší, proč sami 
horlivě odsuzujeme a morálně 
kamenujeme ty, kteří se toho 
nebojí, místo, abychom je 
podporovali a nechali se jimi 
inspirovat? Proč se všichni tváříme, 
že nové šaty jsou nádherné, když 
vidíme ubohou a směšnou nahotu 
skutečných nízkých úmyslů?
Jako malé nevinné dítě ztělesňuje 
princip pravdy, tak domýšlivý 
císař je metaforou lži a přetvářky. 
Dítě symbolizuje lidské ctnosti,

samolibý císař naše hříchy, slabosti 
a špatnosti.

\  !  nější děje kolem nás jsou 
V promítacím plátnem našich 
vnitřních psychických a duchovních 
procesů. To, co kritizujeme 
u druhých, co se nám nelíbí, 
čeho se bojíme a na co útočíme, 
je obžalobou naší neschopnosti 
rozpoznat a odstranit tytéž 
vlastnosti a jevy ve svém vlastním 
charakteru. Jestliže si přejeme 
odvrátit válku a nastolit mír, 
začněme nejprve sami žít v míru 
se svým svědomím, vyhýbejme se 
konfliktům s nejbližšími, sousedy, 
spolupracovníky a všemi lidmi 
kolem nás. Nastavme pevně 
a neochvějně svůj vnitřní kompas 
na spolupráci, místo na soupeření, 
ať už kolem nás zuří jakákoli 
bouře. Pokud dokážeme obrátit 
zrak z vnějšku dovnitř, světové 
kormidlo začne pomalu otáčet 
globální plavidlo naší civilizace jiným 
směrem než doposud. Prospěch 
z toho budou mít všichni, a to nejen 
hmotný.

К  I ejdokonalejší otrok je ten,
I ч který nad sebou nepotřebuje 
otrokáře, ale sám se švihá bičem, 
dobrovolně si nasazuje pouta na 
ruce a roubík do úst, protože je 
přesvědčen, že pouze to mu zajistí 
ochranu a bezpečí, jak mu vysvětlil 
jeho hodný pán, kterému na oplátku 
za jeho starostlivou péči věnuje 
všechen svůj čas a výsledky své 
práce. Potom už stačí jen velmi 
malá skupina otrokářů, udržující 
ostatní v kolektivní sugesci bludů 
a iluzorní reality, aby si nad nimi 
zajistili moc. Poraženecká rétorika, 
která tvrdí, že jednotlivec v systému 
nic nezmůže, je jen nástrojem 
těchto jednotlivců, kteří se 
pokládají za elity. Neboť za všemi 
událostmi se skrývají konkrétní
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